MSA Vorbereitung

Treibhauseffekt
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Horizontal Vertikal
3.dient der Bestimmung der Luftzusammensetzung in den 1.anthropogenes Treibhausgas, entsteht durch Verbrennung
letzten 800.000 Jahren 2.Folge des Treibhauseffektes
6.Die.... auf der Erde betragt durch den naturlichen 4.durch den Menschen erzeugt
Treibhauseffekt 15°C. 5.wenn Dauer-Eis von einem Berg verschwindet
8.dauerhaft gefrorene Erde, z.B. in Sibirien 7.anthropogenes Treibhausgas, entsteht durch Landwirtschaft

10.transportiert warme Luft nach Mitteleuropa 9.chem. Prozess, durch den Energie erzeugt wird
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